
Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen 
Østermarksvej/Østerløkken 
29.03.2006       Ref. Martin Hansen 

Dagsorden:
1. Valg af dirigent / godkendelse af dagsorden mv. 
2. Formandens beretning 
3. Godkendelse af regnskab 
4. Godkendelse af budget for 2006 samt fastsættelse af kontingent 
5. Valg af formand 
6. Valg af 2/3 bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter 
7. Valg af interne revisorer, alternativt reg. Revisor 
8. Vedtægtsændringer 
9. Valg til udvalg 
10. Evt. 
11. Oplæsning og godkendelse af protokol 

 

1. Valg af dirigent / godkendelse af dagsorden mv.
Ole Norman Dam blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig 
indkaldt og at dagsordenen var i overensstemmelse med vedtægterne. Endvidere kunne dirigenten 
konstatere at med 24 fremmødte medlemmer ville vedtægtsændringerne ikke kunne endelig 
godkendes uden en ekstraordinær generalforsamling. 

2. Formandens beretning 
Lars-Bo mf. aflagde beretning som efterfølgende blev godkendt. Slideshowet kan ses på 
foreningenshjemmeside (www.gfoo.dk). 

3. Godkendelse af regnskab 
Kassereren gennemgik regnskabet, der efterfølgende blev godkendt af generalforsamlingen. 
Regnskabet kan ses på foreningenshjemmeside (www.gfoo.dk). 

4. Godkendelse af budget for 2006 samt fastsættelse af kontingent 
Kassereren fremlagde 2 forslag til budget for 2006. Budget A med uændret kontingent på kr. 
2000,- og et minimum forbrug til snerydning. Budget B med en kontingentstigning til kr. 2500,- og 
et større beløb afsat til snerydning. Budget B blev enstemmigt vedtaget. Det vedtagne budget kan 
ses på foreningenshjemmeside (www.gfoo.dk). 

5. Valg af formand 

Afgående formand Lars-Bo Engemann ønskede ikke genvalg. I stedet Anders Barlach, ØM 63 
valgt som formand. 

6. Valg af 2/3 bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter  

På valg var Martin Hansen, ØL 73 og Steffen Dahlin, ØL 51. Begge blev genvalgt for en 2 årig 
periode. Da Anders Barlach blev valgt som formand skulle der vælges et nyt bestyrelsesmedlem 
for en 1 årig periode. Kim Nielsen, ØL 104 blev valgt. Som førstesuppleant valgtes Kirstine 
Laustsen, ØL 53, og som andensuppleant valgtes Anders Juel, ØM 11. 

7. Valg af interne revisorer, alternativt reg. Revisor  

Søren Hansen blev genvalgt, mens Ole Dam blev valgt som ny revisor. 



8. Vedtægtsændringer 

Bestyrelsen havde fremsat 2 ændringsforslag til vedtægterne. Begge forslag blev enstimmigt 
vedtaget. Men da fremmødet ikke var tilstrækkelig til en endelig godkendelse vil bestyrelsen inden 
4 uger indkalde til en ekstraordinær generalforsamling. 

9. Valg til udvalg 

Vejoverdragelsesudvalg: 
Per Olesen og Sven Aage Birch ønskede ikke at fortsætte i udvalget. I stedet valgtes Espen 
Vestergaard, ØL 88. Bestyrelsen kontakter Jan Holm, ØL 90, med henblik på om han ønsker at 
fortsætte i udvalget. 
 
Arrangementsudvalg: 
Heidi Hansen, Heidi Dahlin og Marie Mikkelsen fortsætter i udvalget hvis mindst 2 og helst 3 nye 
medlemmer findes. Malene Faarbæk, ØL 104 blev valgt til udvalget. Da ingen andre 
tilstedeværende ønskede at deltage vil udvalget blive nedlagt med mindre mindst et medlem 
melder sig til udvalget senest på den ekstraordinære generalforsamling d. 24/4-2006. Tilmelding 
kan ske på e-mail til arrangementer@gfoo.dk 
 
Opkørselsudvalg: 
Der blev nedsat et nyt udvalg med formålet at få etableret mindre stejle opkørsler ved 
medlemmernes indkørsler. Til udvalget valgtes Claus Jensen, ØM 55 og Vagner Haunstrup, ØM 
75. 

10. Evt. 
Ved dette punkt blev bestyrelsen af nogen opfordret til at gøre generalforsamlingen kortere i 
fremtiden, mens andre udtrykte tilfredshed med informationsniveauet. 

1. Oplæsning og godkendelse af protokol 

Protokollen blev oplæst og godkendt. 


